

国道318岳西县来榜段山高路险,存在一定的安全隐患,国家交通运输部将其改建工程项目,定为2015年贴近民生10件实事之一,该项目于2017年9月开工建设,目前,作为国道318改建项目标志性工程的来榜大桥建设和安全风险管控状况如何呢?10月16日,记者随市公路局相关同志对大桥建设现场进行了采访。

大桥建设忙 安全常相伴

穿行了近一小时的蜿蜒山路来到来榜大桥建设工地,记者见到了现场办负责人何部长,他介绍说,本项目起点位于岳西县城,顺接国道318潜山至岳西段,与国道105、省道209交叉,自东向西,经岳西县经济开发区、莲云乡,穿越黄沙岭至来榜镇,再沿原有老路,经名堂山、妙道山、天峡等风景区,至河图、白帽镇,终点位于皖鄂交界处,顺接国道318湖北英山段,项目全长约528公里。至10月9日,整个工程完成产值39518.525万元,占总投资额的82.45%。

何部长指着火热的施工场景说,该项目全线共设4个施工标段,其中,02标段为莲云至来榜段,线路全长1187公里,包含2442米的黄沙岭隧道及墩高39米的来榜大桥,该标段是工程量最大的一个标段。其中来榜大桥为国道318改建工程全线重点关键项目。

其具体做法是,现场安全管理人员,严格按照要求予以执行,每天早晨召开班前会,做好安全警示提醒工作,提高作业人员的安全意识。项目部及时对新进场人员进行三级安全教育,并在每项工程开始前,进行安全交底和技术交底,使安全培训覆盖率达100%。我们要求专职电工每天对大桥移动模架施工现场进行巡查,发现违规用电和电线、电路问题,及时进行纠正和修复。安排专职安全员每天跟班作业,并进行安全巡视,对电气焊工的持证等情况进行监管,做好相关检查验收记录。对混凝土芯模的强度进行检查,每天观察、测量移动模

架的变形量,防止混凝土芯模和移动模架发生过量变形。项目部管理人员每日巡查督促,检查安全管理人员是否在岗及其履职情况,发现违规行为,及时予以纠正和处罚。

为确保施工机械设备有效进行运转,该项目部每月对施工现场机械设备进行检查,现场操作人员每日对机械设备运行情况进行记录,确保施工中机械设备安全无恙。来榜大桥自开工建设以来由于管控措施得当,未发生一起安全事故。

据悉国道318改建项目计划于今年年底建设完成。(通讯员 李艳艳 记者 胡玉堂)

关爱留守儿童

10月17日,安庆市关工委、望江县关工委走进望江县杨湾镇余埠村开展关爱留守儿童公益活动,向81名留守儿童赠送500册图书和81只旅行箱,鼓励孩子们多读好书,努力成才。

通讯员 童建方 钱红梅 摄



你把我养大 我陪你到老

红彤彤的晚霞照着黄澄澄的稻田,家门口的老樟树下站着一位佝偻老人,不时望着村里唯一的一条通往外面的路,他盼望着快一个月没有见到的“女儿”早点回来。

这位老人叫丁士炉,今年80岁,他和妻子韩永华是怀宁县马庙镇鹿苑村贫困户。2001年正月十七的早晨,56岁的丁士炉隐约听到门口有动静,他打开门被眼前的一幕惊呆了:竹篮里放着一床棉被,棉被里传出婴儿的哭啼声。直觉告诉他这肯定是被遗弃的孩子。他赶紧把这个婴儿抱在怀里,快步送到妻子的床上,在妻子的被窝里,这个“小宝贝”立刻安静了下来,这就是孩子与丁士炉缘分的开始。丁士炉早年丧子,此后再

无生养。现在两个人在半百之年突然收到别人送来的孩子,他们喜上眉梢,却愁在心头。喜的是老来得子,生活有了奔头;愁的是怕老两口没有能力把孩子养大。但是如果不收养这个孩子,她可能就被遗弃山野,这毕竟是一条命啊。和妻子商议一番后他们决定养大这个“女儿”,随后办理了合法收养手续。

“小莲(化名)也让我们省心,从小到大没有生过病,也很懂事,平时在家除了学习就是帮我干农活。家里经济条件不好,只能靠两个人的五保金供养她上学。她现在离开家上高中,为了省路费,她一个月才回来一次,到家就帮我家里活干完,每次上学都要走2公里的路

才能搭车去学校。她妈妈现在腿也残疾了,干不了活。我们老两口现在都快八十了,也不知道还能供养她几年。”丁士炉一边说,一边用长满老茧的手擦拭泪水。丁士炉每天除了要照顾腿残的老伴还要在田地里干活,每到周末就站在老樟树下望着那条回村的路。

“您把我养大,我陪您到老。”这是小莲初中作文《我的爸爸》开头的第一句话。她的梦想就是做一名乡村教师,可以永远陪在爸爸妈妈身边,赡养他们到老。她一直在和时间赛跑,时刻都在努力学习,早日实现她的教师梦。

2017年枫林中心学校安排鹿苑小学教师汪琼玉与小莲结对教育帮扶。两年

来,汪老师多次走访,不仅做了丁士炉的“大女儿”,也做了小莲的“大姐姐”。在汪老师的帮扶下,小莲不仅每学期可以享受2200元的民生工程资助,还在秀山中学享受校内资助和助学金计划资助,一揽子的资助政策解决了她求学路上的经济困难。汪老师的细心帮扶和学校的“特别照顾”,让小莲对未来充满着希望和信心。

9月以来,怀宁县加大“扶贫+扶志+扶智”力度,组织千余名教师开展大走访活动,对2263名建档立卡贫困户学生发放民生工程资助资金17051万元,切实减轻贫困家庭经济负担,保障寒门学生上得起学,学得好成绩。

通讯员 檀志扬 李未停

为展销会用电保驾护航

10月20日,2019第三届中国·桐城(新渡)塑料包装机械展销会在桐城市新渡镇落下帷幕,国网桐城市供电公司党员服务队圆满完成了活动期间的各项电力供应保障任务。

据悉,为期三天的塑料包装机械展销会,共有2万平方米的展出面积,500个展位,来自全国各地的包装机械制塑企业共218家入驻,3万多名参会参展代表。

为确保展销会期间供电万无一失,桐城市供电公司结合“不忘初心 牢记使命”主题教育,提前谋划部署,了解展销会的安排以及保

电工作需求,精心制定了全面细致的保电方案和事故应急处置预案,并明确规定保电期间重点保电线路不安排任何检修、停电工作。临时架设八台共4150千瓦配电变压器供展销会使用,组织八名党员服务队全天候不间断为展销会所涉及的线路、

区电网结构、供电能力、薄弱环节及近几年的12398投诉等信息,以找出突出问题优先改造。水电供区电网第一批建设改造方案已编制完成。下一步,安庆供电公司将根据省电力有限公司决策部署,扎实推进水电供区电网移交改造工作。(谭华 陆茹)

人民利益无小事

十月月中旬以来,根据国家能源局、省委省政府、国家电网公司工作安排,国网安庆供电公司全面启动小水电供区电网移交改造工作。

此次改造,安庆在全省涉及到该项工作的六个县(市)中占了三个,分别在岳西、太湖、潜山。二十世纪六、七十年代,三个地区在小水电站自供区基础上形成了3个水电供区。这3个县水电公司供电范围14个乡镇,157个村,供电面积1814平方千米,占涉及水电供区三县的28.22%;供电总户数10.55万户,供电人口342万人,占涉及水电供区三

宜秀:美丽乡村在行动

本报 为认真贯彻落实中央、省委“三农”工作精神和省市院《“美丽乡村检察行”活动实施方案》的部署要求,近日宜秀区检察院会同区农业农村局、区市场监督管理局及安庆市生态环境局宜秀分局到辖区内的杨桥镇开展一次以“美丽乡村 我们在行动”为主题的生态环境大巡查,助力人居环境整治活动。

活动通过设立宣传点和走村入户的方式,接受群众咨询,向群众发放检察职能和公益诉讼宣传册,宣传检察职能及公益诉讼等相关法律知识,发

新闻传真

潜山:稻田染秋换金装 农民丰收喜洋洋

本报讯 金秋时节,行走在潜山市乡村,稻田、原野、山峦逐渐染上秋色,与民居、村道、水塘等一同构成五彩斑斓的田园画卷,处处是良田披“金装”的丰收美景。

官庄镇官庄村是农业农村部公布的“中国美丽田园”。眼下,千顷水稻秆青穗长,渐露金黄,长势良好,丰收在望,村民们笑意写在脸上,幸福装在心里,也引来城里游客驻足流连,拍照留影。近年,官庄镇依托美丽田园,建设美丽乡村,发展现代农业,带动农民就业增收,传承农耕文明,促进城乡一体化发展。

粮食丰收,农民收入增长,农村面貌正在发生巨变。今年是实施乡村振兴战略的起步之年,该市在种植业上加快生产方式转变,大面积推广“两减一增”技术,良种示范区的农药减量达30%左右,化肥减量达17%

岳西:晚秋蚕茧获丰收

本报 目前,岳西县迎来晚秋蚕茧采摘季,今年该县共发放晚秋蚕种115万盒,预计,可收蚕茧624吨,按蚕茧均价44元公斤计算,蚕农收入可达2745万元。

10月17日,当地村民周龙告诉记者,他家种了5亩桑树,在农技部门的帮助下,桑树长得绿油油的,确保了蚕的成长,使他和广大蚕农又获得一个丰收。

据了解,岳西县是养蚕大县,蚕桑是该县五大农业特色产业之一。全县24个乡镇中,产茧乡镇达15个,目前,有蚕农167万户。2019年,该县桑园面积已达7.5万亩,年产鲜茧4239吨,产值达163亿元。蚕桑生产规模连续11年位居安徽省第一。4月,该县被中国蚕学会授予“中国蚕桑之乡”称号。

(通讯员 吴传攀 记者 胡玉堂)

怀宁:专场演出慰问脱贫攻坚一线干部

本报 10月17日,怀宁县2019年慰问脱贫攻坚一线干部专场文艺演出在该县黄梅阁剧场举行。来自该县20个乡镇分管扶贫负责同志、专职扶贫干部,19个贫困村驻村工作队队长、副队长,县脱贫攻坚“十大工程”单位分管负责同志、业务骨干,县扶贫开发领导小组其他成员单位业务骨干,县扶贫办工作人员等,共计200余人享受了一番精神盛宴。

欢快的音乐伴随着奋战在脱贫攻坚一线的同志们步履轻盈地迈入会场,演出前的主持词给予观众问候和祝福,令人

宜秀:美丽乡村在行动

乡村振兴战略一百五十问、村庄清洁行动整治标准、农村食品安全等宣传资料,对山清水清美丽乡村建设中所面临的问题进行答疑。围绕农村厕所、垃圾、污水“三大革命”和“五清一改”村庄清洁、畜禽粪污资源化利用等农村人居环境整治工作,深入村(居)进行了一次环境大巡查。

通过这次联合行动,宜秀区检察院充分发挥检察职能作用,期望营造“山美、水美、人美”的人居环境,让美丽乡村“美”符其实。

(通讯员 余安婧 记者 方文)